
Beszámoló 
Mihály - napi sokadalom  

 
 
A rendezvény Kétújfalu településen került megrendezésre. Az esemény fő célja a lakosság közösségét formáló tevékenységek 
létrehozása. A pályázat célja a térségi öntudat kialakítása, a fiatalok elvándorlásának megállítása, a falvak elnéptelenedésének 
visszafordítása és a települési kis rendezvények tematikus tartalmakkal való megtöltése volt.  
Az Önkormányzat méltó módon kívánta megünnepelni a településen kialakult hagyományokat, értékeket. Az Önkormányzat 
színvonalas műsor keretén belül mutatta be a községben élők és oda látogató vendégek számára a község múltjának értékeit 
és a jelen életét. A Mihály-napi sokadalom rendezvényt az Önkormányzat minden évben meg kívánja tartani. Az idei 
rendezvény során minden korosztály válogathatott a neki tetsző műsorokból. A rendezvény a község minden lakójának szólt 
és a környező községek lakóit is szívesen láttuk. 
Kétújfalu Község Önkormányzat birtokába került 2020. február 18-án a Kétújfalu, Zrínyi utca 21. szám alatti ingatlan. A 
megvásárlás évében felújítási és átalakítási munkálatok kezdődtek azzal a céllal, hogy a lakóház a melléképületek az udvar a 
népi hagyományok átélését, megélését biztosítja a település lakói számára. 2020. október elején Hatalkotó ház néven egy 
hagyományokat gyűjtő, kiállító, bemutató alkotóház nyitotta meg kapuját. Ez a helyszín adott teret a Mihály-napi sokadalom 2 
napos rendezvény megszervezésének. 
A 2 napos program keretében kézműves népi mesterségek: nemezelés, szövés, kosárfonás, fafaragás - meghívott 
kézművesekkel került bemutatásra, - Hagyományörző fellépők: néptáncegyüttesek, népzenészek: beás cigány népdalénekes, 
hivatásos kisbíró, gyermek szabadtéri játszóház. Szüreti felvonulást és szüreti bált tartottunk. Meghívásra kerültek az 
elszármazottak, őket az eseményen megvendégeltük. A betérő vendégek és résztvevők étkeztetése Laci konyha jelleggel,  az 
elszármazottak megvendégelése svédasztal jelleggel történt. Hangosítás, biztonsági szolgálat, adminisztrációs költség, 
marketing költség a projekt keretein belül valósult meg.  

A rendezvénynek közösség formáló jellege volt. A Mihály-napi sokadalom rendezvény megtartásával erősödött a lakosság 
összetartása, a településhez való kötődése. A hagyományok felélesztésével, azok méltó módon történő megünneplésével 
értékmegőrzés és esélyegyenlőség valósult meg. A projekt eredményeként a településen javult az ott élők életminősége, 
erősödött a település jó híre. A térségi együttműködések kialakulása, a kritikus helyzetű csoportok periférikus helyzetének 
feloldása, a fiatalok elvándorlásának megállítása, a falvak elnéptelenedésének visszafordítása irányába tettünk meg 
lépéseinket. 

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A hatékony és 
eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosítva volt. A 
beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár tényező mellett fontos szempont volt az árérték arány, 
értéket a pénzért elv, ahol az ár mellett a tartalom, a jellemzők, a minőség, a referencia figyelembe vételre kerültek a 
költséghatékony gazdálkodás biztosításához. A fent leírtak alapján a projekt valamennyi tevékenysége esetén biztosíthatóvá 
vált a költséghatékonyság elve.  
 

Vállaltuk, hogy a rendezvény megvalósítása során bemutatkozási szerepet kap legalább 4 LEADER térségi helyi élelmiszer 
termelő vagy kézműves térítésmentesen. Kosárfonó, textiltermék-készítő, horgolt termék készítő, keramikus, faragott termék 
készítő, termelői bor, termelői méz, kürtöskalácsos részvételével tartottuk az eseményt.  A projekt tartalmazott környezet 
megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. A rendezvény szervezése során előnyben részesítettük az elektronikus 
ügyintézést, valamint a program résztvevői számára biztosítottuk a szelektív hulladékgyűjtést.  A program legalább 5 érzékeny 
célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg.  Ők a következők: nők, idős és fiatal korosztály, romák, hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. A 6. melléklet szerint vállalt indikátor 0 fő létrehozott munkahely. 

 

Kétújfalu, 2023. október 12. 
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Programfüzet 

2023. szeptember 30-október 01. 
 

 

 

 

 

 



  



 

      

 

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját  

2023. szeptember 30-án és október 01-én  

Kétújfaluban tartandó 

Mihály-napi sokadalom  

 kétnapos rendezvényünkre. 

 

Az alábbi programfüzet részletes leírást tartalmaz a két nap 

programjairól. Reméljük, hogy Önök is olyan örömmel és 

lelkesedéssel vesznek majd részt a programokon, mint 

amilyen lelkesedéssel állították össze a szervezők. 

 
A programokon való részvétel ingyenes! 

Településünk lakosainak részére Kétújfalu Község Önkormányzata  

1 darab ételjegyet/fő és 1 darab italjegyet/fő biztosít. 

A jegyek átvételére 2023. szeptember 30-án, 12:00-17:00 között van lehetőség 

a Hatalkotó házban, a Zrínyi utca 21. szám alatt.  

 

2023. szeptember 30-án, szombaton a Zrínyi utca időkorlát mellett lezárásra 

kerül (az óvodától a Zrínyi utca végéig), hogy a rendezvény ideje alatt a 

biztonságos gyalogos közlekedést biztosítani tudjuk a helyszínek között. 

 A behajtás csak az ott lakók és az engedéllyel rendelkezők számára lesz 

biztosított. Kerülni és parkolni a kijelölt útvonalon és helyen lehet. 

Szíves megértésüket köszönjük! 



2023. szeptember 30. szombat 

 

SZÜRETI FELVONULÁS KÉTÚJFALU UTCÁIN 

          

                           Helyszín: Zrínyi utca 

 

FUTBALLPÁLYA 
 

9:30   U19 - ifjúsági futballmérkőzés,  Kétújfalu SE – Pellérd SE 

15:00 Kétújfalu futballcsapatának mérkőzése, Kétújfalu SE – Ócsárd SE 

 

 

 

 

 

 



2023. szeptember 30. szombat 
 

HATALKOTÓ HÁZ, Zrínyi utca 21. 

 
KÉZMŰVES UDVAR: az alkotóház udvarán kézművesek népszerűsítik a mesterséget: fafaragás, szövés-

fonás, kosárfonás, kerámiafestés. Mindenki kipróbálhatja! 

MIHÁLY-NAPI VÁSÁR: a vásáron árusít: Betta kosár - kosárfonó, HorGabi – horgolt tárgy készítő, 

Facsiga - fajátékos, Barnabé textiláru készítő, Zéti Méhészet, Deér Amália keramikus, Varga Tamás 

fafaragó, Bíró Mónika nemezkészítő. A vásáron kürtöskalács kapható! Borait árusítja a Hóbor Pincészet. 

NÉPI JÁTSZÓHÁZ várja a gyermekeket kosárhintával, ügyességi népi játékokkal. 

          KISBÍRÓ: a szombati napon, mint ceremóniamester ad tájékoztatást az eseményekről. 

         
  

 



2023. szeptember 30. szombat 
 

ELEMY SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ,  

Zrínyi utca 30. 

 
20:30 Szüreti bál megnyitó.  

A bált megnyitja a szüret bírója és bírónéja. 

21:00 Tűzzsonglőrök produkciója a művelődési ház előtt az utcán. 

 

20:30-02:00 Szüreti bál a PÓLÓ ZENEKARRAL! 

  

A szüreti bálra ifjú és felnőtt érdeklődőket várunk.  

14 év alatti gyermek a rendezvényen nem tartózkodhat!  

 

 



2023. október 1. vasárnap 

 

 

HATALKOTÓ HÁZ, Zrínyi utca 21.  

8:30 Regisztráció az elszármazottak találkozóján. 

9:30 Ünnepélyes megnyitó a HATALKOTÓ HÁZ 3. SZÜLETÉSNAPJA alkalmából 

         A programot megnyitja: Boós Gyuláné Nagy Edina, alkotóház vezető 

9:45 Kétújfaluból elszármazottak köszöntése 

         Köszöntőt mond: Klózer Gyula polgármester 

10:00 László Attila slágereket énekel. 

         László Attila, Fonogram-díjas erdélyi magyar énekes, a Csillag születik harmadik 

          szériájának győztese. 

10:30 Kiállítás az alkotóházban: válogatás helyi amatőr kézművesek munkáiból. 

SZENT MIHÁLY KATOLIKUS TEMPLOM 
 

11:00 Ökumenikus istentisztelet.  

Imára hív Csertán Dániel katolikus plébános.  

Igét hirdet Unger Károly református lelkész. 

A szertartáson közreműködik a Tinódi Vegyeskar. 

ELEMY SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ,  

Zrínyi utca 30. 
 

12:00-13:00 Állófogadás a meghívott vendégek, az elszármazottak és a vasárnapi rendezvényre 

előzetesen regisztrált kétújfalui lakosok számára.  

 

FONTOS INFORMÁCIÓ! 

A vasárnapi program sikere függ a létszámadatoktól. Szeretnénk, ha vendégeink 
ezen a napon kényelmesen ünnepelnének velünk. A rendezvényre szeretettel 

meghívjuk Kétújfalu lakosságát, ám a részvétel regisztrációhoz kötött. Kérjük, aki 
szeretne részt venni a vasárnap délelőtti programon, REGISZTRÁLJON! 

Előzetes regisztráció: 2023. szeptember 15-ig Kétújfalu Község Önkormányzat, 
73/542-016, E-mail: ketujfalupolgarmester@gmail.com, Balog Sándornál 

mailto:ketujfalupolgarmester@gmail.com


 

A rendezvényen biztonsági szolgálat gondoskodik a rendről. 

Szombaton mindkét helyszínen lesz italárusítás, az italjegyek az esti bál alatt is 

beválthatóak. 

Kedvezőtlen időjárás esetén a program korlátozott számban valósul meg. A 

rendezvényen mozgó/álló képfelvétel készül. A résztvevők jelenlétükkel 

hozzájárulnak a fotó/mozgókép honlapon történő megnyilvánulásához.  

A programot támogatja és szervezi:  

Kétújfalu Települési Értéktár Bizottság  

Hatalkotó ház  

Konrád Ignác Közalapítvány  

Kétújfalu Község Önkormányzat 

A rendezvényen közreműködik: Leader program 

 
 

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.  

 

                               

 

 

 

 

  

             KTÉB 
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